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 AMNESTY INTERNATIONAL MAGYARORSZÁG

Jogvédő civil szervezet vagyunk, amely azért dolgozik, hogy az emberi jogok mindenkit megillessenek. 
Közösségünk olyan emberekből áll, akik tagként, támogatóként vagy aktivistaként adományaikkal 
és munkájukkal segítik a közös céljaink megvalósítását. Függetlenek vagyunk minden politikai 
ideológiától, párttól, kormánytól, gazdasági hatalomtól és egyháztól.

Szervezetünk a nemzetközi Amnesty International mozgalom része, amely több mint 10 millió olyan 
embert egyesít világszerte, akik közösen állnak ki az igazságtalanságok ellen.

 VÍZIÓ

Egy olyan világért és benne egy olyan Magyarországért dolgozunk, ahol mindenki tudatosan és 
szabadon kiáll a saját és mások jogaiért, ahol az emberek kritikusan gondolkodnak, felismerik a 
jogsértéseket, tudatosan gyakorolják a jogaikat és közösen cselekednek. 

Ebben a szabad világban az emberi jogok mindenkire egyformán vonatkoznak, a párbeszéd alapja 
pedig a nyitottság és az együttérzés. Az embereknek egyenlő lehetőségeik vannak, és mindenki 
boldogulása egyformán fontos.

 KÜLDETÉS

Feltárjuk és felhívjuk a figyelmet a rendszeresen előforduló jogsértésekre, megoldásokat kínálunk 
rájuk, és meggyőzzük a társadalmat, illetve a döntéshozókat a változás szükségességéről. 
Fontosnak tartjuk, hogy a munkánk során reményt adjunk másoknak. 

AZÉRT DOLGOZUNK, HOGY 
■ megőrizzük a bíróságok politikai befolyástól független működését, és ezzel a tisztességes 
eljáráshoz való jogot; 
■ rákényszerítsük az államot és a vállalatokat, hogy biztosítsák a nemek közötti egyenlőséget a 
munkahelyeken; 
■ egyenlő jogokat biztosítsanak a nőknek, illetve a szexuális és nemi kisebbségeknek; 
■ erősítsük a magyar társadalom szolidaritását a más országokban elkövetett jogsértések 
áldozataival;
■ bővítsük a civil szféra és a jogellenes korlátozásokkal egyet nem értő emberek és közösségek 
mozgásterét.

A KÜLDETÉSÜNK MEGVALÓSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN:
■ Kutatásokat végzünk és dokumentáljuk a rendszerszintű jogsértéseket a nemek közötti 
egyenlőség, illetve az LMBTQI jogok területén, a jogállamiság leépítésnek a folyamatát, valamint 
a gyülekezési jog és a civil tér szűkülését Magyarországon.
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■ Megoldásokat, javaslatokat fogalmazunk meg a helyzet javítására, és emberi jogi kampányokat 
valósítunk meg. Ezek során többféle eszközt alkalmazunk: érdekérvényesítés, kommunikációs 
kampányok, egyéni és tömeges nyomásgyakorlás, szervezés és mobilizálás, emberi jogi oktatás és 
adománygyűjtés.
■ Kiállunk a jogellenesen bebörtönzöttekért és más jogsértések áldozataiért az egész világon, 
ezzel erősítve a nemzetközi szolidaritás fontosságát.
■ Kommunikációnk középpontjában a közös értékeink és a remény áll.  
■ Egyéni ügyekben csak akkor nyújtunk jogi vagy más szervezeti segítséget, ha ez a legjobb eszköz 
stratégiai céljaink eléréséhez.
■ Hozzájárulunk, hogy az emberek megismerjék, gyakorolják a jogaikat, és tudatosan alakítsák 
a jövőjüket, ezért bátor és cselekvő mozgalmat építünk, amely megkerülhetetlen a döntéshozók 
számára. 

ENNEK ÉRDEKÉBEN: 
■ Tájékoztatjuk az embereket a rendszerszintű jogsértésekről, az ellenük való fellépés lehetőségeiről 
és a közös cselekvés sikereiről. 
■ Oktatjuk és képezzük a fiatalokat és a velük kapcsolatba kerülő szakembereket, munkavállalókat, 
és mindenkit, aki kész aktív szerepet vállalni egy igazságosabb világ megteremtésében.   
■ Olyan eszközöket ismertetünk meg ezekkel a csoportokkal, amivel a küldetésünkkel összhangban 
tehetnek a víziónk elérésért, és támogatjuk őket ezek használatában.
■ Közösséget és mozgalmat építünk a cselekvő emberekből.

 STRATÉGIAI MÓDSZEREINK

A BÁTOR ELLENÁLLÁS ÉS A REMÉNY SZERVEZETE VAGYUNK

Egy választási autokráciában egyre erősebb a kiszolgáltatottság és a cselekvésképtelenség 
érzete, miközben mindannyian keressük a reményt adó és inspiráló történeteket. A mi feladatunk 
megmutatni, hogy közelebb tudunk kerülni egy szabadabb, egyenlőbb, szolidárisabb és 
mindenki számára biztonságos Magyarországhoz, illetve, hogy nemzetközi szinten is tehetünk az 
igazságtalanságok ellen. 

Célunk, hogy miközben a meglévő támogatóink még elkötelezettebbé válnak, új célcsoportokat 
is bevonjunk a közös cselekvésbe. Fontosnak tartjuk, hogy olyan civil közösségekkel is együtt 
dolgozzunk, akikkel azonosak az értékeink, és akiket erősíteni tudunk az eszközeinkkel.

AKTÍV ÉS TUDATOS ÁLLAMPOLGÁROKAT KÉPZÜNK ÉS SZERVEZÜNK KÖZÖSSÉGBE

Szeretnénk megmutatni azoknak is, akik már részt vettek közösségi ellenállásban, és azoknak is, 
akik még nem, hogy a kreatív ellenállásnak rengeteg kihasználatlan eszköze van. Célunk, hogy 
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ezek használata széles körben ismertté és alkalmazottá váljon más szervezetek és csoportok 
számára is. 
Közösségbe szervezzük az embereket, és a stratégiai irányokhoz kapcsolódó aktivistacsoportokat 
alakítunk ki, hogy velük közösen érjük el a kitűzött célokat. Emberi jogi oktatási munkánk is 
szorosan támogatja a stratégiai célok elérését, ideértve a fiataloknak szóló oktatási és képzési 
tevékenységeket is.

MEGERŐSÍTJÜK A KÖZÖS ÉRTÉKEINKET

A jogi érvek mellett fontos annak megértése, hogy az emberek a világot és benne az emberi jogi ügyeket 
is egy számukra ismerős keretrendszeren belül értékelik. A teljes szervezeti kommunikációnkat - a 
kampányoktól kezdve az adománygyűjtési munkánkig bezárólag - emiatt az határozza meg, hogy a 
társadalom számára fontos értékeket egy kreatív, érték- és reményalapú narratívában kapcsoljuk 
össze az emberi jogi előírásokkal.

Kommunikációnk tehát nemcsak a nyilvánosság tájékoztatása a megvalósult munkáról, hanem 
egy önálló, önmagában értelmezhető szervezeti cél és eszközrendszer.

ÖT VÁROSBAN SZERVEZÜNK KÖZÖSSÉGEKET BUDAPESTEN KÍVÜL

Az elmúlt évek tapasztalatai megmutatták, hogy sikeresebben tudunk új embereket és közösségeket 
bevonni a munkánkba, ha Budapesten kívül is állandóan jelen vagyunk. Regionális koordinátoraink 
feladata elsősorban a közösségek szervezése, kapcsolattartás a helyi szervezetekkel, illetve a 
kampányainkhoz kapcsolódó tevékenységek megvalósítása. 2024-ben három regionális koordinátor 
dolgozik velünk Pécsen, Debrecenben és Veszprémben, évente pedig egy-egy újabb koordinátorral 
bővülünk 2026-ig.

 STRATÉGIAI TÉMÁINK

 FÜGGETLEN BÍRÓSÁGHOZ FORDULNI SZABAD

Magyarországon jelenleg legfeljebb 28 500 forintos egy főre eső havi jövedelem esetén biztosítja az 
állam az ingyenes jogi segítséget, és ennek hatására emberek tömegei esnek el attól a lehetőségtől, 
hogy a jogaikat bíróságon tudják érvényesíteni. Feladatunk tehát kikényszeríteni az államtól, hogy 
vagyoni helyzettől függetlenül biztosítsa mindenki szabad hozzáférését a bíróságokhoz.

Bírósághoz fordulni azonban csak akkor van értelme, ha a bírák független és pártatlan eljárásban, 
bármiféle külső nyomás nélkül végezhetik a munkájukat. Az elmúlt évtizedben a kormány mindent 
megtett azért, hogy más jogállami intézmények mintájára a rendes bíróságok felett is befolyást 
szerezzen.
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Folytatva az elmúlt évek munkáját, továbbra is feladatunk dokumentálni a bíróságok függetlenségét 
sértő intézkedéseket, felhívni a hazai és a nemzetközi véleményformálók, illetve a közvélemény 
figyelmét az általunk tapasztalt problémákra, és segíteni azokat, akik szeretnék megvédeni a 
bíróságok függetlenségét.

Célunk 2026-ig, hogy a bírósághoz fordulás jogát erősítsük azon keresztül, hogy a független 
bíróságok megmaradásáért dolgozunk, és elérjük, hogy vagyoni helyzetre tekintet nélkül 
mindenki érvényesíthesse a jogait.

 TRANSZPARENCIÁT A BÉRSZAKADÉK CSÖKKENTÉSÉÉRT

Magyarországon még mindig rendszerszintű hátrány éri a nőket az élet legtöbb területén, a kormány 
pedig ahelyett, hogy az egyenlőség megteremtésén dolgozna, jogi és kommunikációs eszközökkel 
tartja fent az egyenlőtlenségeket. A munkaerőpiac az egyik olyan terület, ahol a nemek közötti 
egyenlőtlenség számos formában, így például a nemek közötti bérszakadékban jelenik meg. 

Cégekkel, szakszervezetekkel és munkavállalókkal dolgozunk közösen a bérkülönbségek 
csökkentéséért, illetve a bértranszparenciáról szóló európai uniós irányelvben foglalt munkavállalói 
jogok érvényesülésért. További feladatunk, hogy felkészüljünk arra is, hogy a reprodukciós jogok 
esetleges korlátozása esetén hatékonyan tudjunk fellépni a jogsértés ellen.

Célunk 2026-ig, hogy az irányelv megfelelő átültetésének kikényszerítésével olyan helyzetet 
alakítsunk ki, ahol az állam és a cégek érdemi lépéseket tesznek a bérszakadék csökkentéséért, 
a munkavállalók és az őket képviselő szervezetek pedig hatékonyan tudják érvényesíteni a 
jogaikat.   

 TÖRÖLJÉK EL A PROPAGANDATÖRVÉNYT ÉS LEGYEN SZABAD A NYILVÁNOSSÁG

A sérülékeny csoportok elleni gyűlöletkeltést a politikai hatalom fenntartására használja a 
kormány, az elmúlt évek jogfosztásait pedig várhatóan további lépések követik. A szexuális és 
nemi kisebbségekhez tartozók megbélyegzése, jogaik korlátozása és az ellenük való gyűlöletkeltés 
mára állandó elemévé vált a politikának.

Feladatunk a szexuális és nemi kisebbségek jogainak védelme, az ellenük elkövetett jogsértések 
dokumentálása, valamint a közösség kollektív ellenállásának erősítése. Célunk a homofób és 
transzfób propagandatörvény eltörlése jogi érdekérvényesítésen és közösségi nyomásgyakorláson 
keresztül, illetve, hogy proaktívan lépjünk fel az LMBTQI emberek jogegyenlőségéért olyan 
területeken, mint a házassági egyenlőség, a befogadó munkahelyek és az oktatás.

Célunk 2026-ig, hogy növeljük azoknak az embereknek a számát, akik támogatják és kiállnak 
a szexuális és nemi kisebbségek jogegyenlőségéért. A cél megvalósulásának feltétele, 
hogy eltöröltessük legalább a propagandatörvény médiára és reklámra vonatkozó jogsértő 
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rendelkezéseit.

 A NEMZETKÖZI SZOLIDARITÁS ERŐSÍTÉSE 

A magyar társadalom bezárkózik, egyre kevesebb egyéni és közösségi figyelem irányul a más 
országokban történő jogsértésekre. Egy világméretű emberi jogi mozgalom részeként különösen 
fontos feladatunk, hogy felhívjuk a figyelmet a kiállás és a nemzetközi szolidaritás fontosságára, 
ezzel hozzájárulva az Amnesty globális céljainak az eléréséhez is. Munkánk során elsősorban 
olyan országokban és régiókban elkövetett jogsértésekre koncentrálunk, amelyek kapcsolódnak 
a stratégiai témáinkhoz, illetve amelyek esetében úgy látjuk, hogy a magyar emberek kiállása 
nagyobb eséllyel tud pozitív változást előidézni. Fontos feladatunknak tartjuk továbbá azt is, hogy 
következetesen képviseljük az emberi jogi szemléletet az egész emberiséget érintő és megrázó 
jogsértésekkel kapcsolatban.

Célunk 2026-ig, hogy erősítsük a magyar társadalom szolidaritását a nemzetközi ügyekben, és 
növeljük azoknak a számát, akik kiállnak az igazságtalanságokat elszenvedőkért. Új eszközöket 
is kipróbálunk, hogy egyre többen értsék a jogsértések hátterében húzódó összefüggéseket, 
és ezzel még inkább elmélyítsük az elkötelezettségüket.   

 A TILTAKOZÁSHOZ VALÓ JOG ÉS A CIVIL TÉR VÉDELME  

Egyre erősebb a politikai nyomás a civil szervezeteken, szűkül az önszerveződő közösségek számára 
nyitva álló tér, és egyre drasztikusabb eszközökkel próbálja a hatalom elhallgattatni a vele egyet 
nem értőket, megtorolni az ellenállásukat. Ebben a kontextusban feladatunk, hogy dokumentáljuk 
a civil tér szűkülését, és koalíciók építésével, közösségszervezéssel, valamint a megtámadott 
szervezetek vagy személyek jogi, kommunikációs vagy akár pszichológiai támogatásával segítsük 
őket, különös tekintettel a stratégiai témáinkban velünk együttműködőkre.  

A jogsértésekkel szemben fellépők számára sokszor meghatározó élmény a sikertelenség és az 
apátia, ezért kiemelten fontos feladatunknak tartjuk, hogy sikerek és új eszközök bemutatásán 
keresztül aktivizáljuk azokat, akiknek fontos a szabadság, a kiállás és az emberi jogok védelme. 
Ennek érdekében a tiltakozás és ellenállás innovatív eszközeit mutatjuk meg azoknak, akik tenni 
szeretnének egy mindannyiunk számára szabadabb, egyenlőbb és biztonságosabb Magyarországért.

Célunk 2026-ig, hogy civil partnereinkkel közösen megvédjük a közösségeink számára 
rendelkezésre álló teret, valamint új, kreatív eszközök segítségével segítsük elő a társadalmi 
ügyek hatékonyabb megjelenítését és képviseletét.


